
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

幸海ヒーローズ合同会社、横浜市漁業協同組合金沢支所、八千代エンジニヤリング株式

会社、横浜市は、「大都市圏横浜における環境再生型海藻養殖※１による【おさかなの街づ

くりプロジェクト】」において、２月６日にＪブルークレジット®※２認証を取得しました。  

このクレジットについて、購入申込者公募が開始されましたのでお知らせいたします。 

 

（※１）海藻を生産するだけでなく、海藻の成長プロセスを通じて海洋生態系の回復、炭素の固定、水質改善などを促

進する持続可能な養殖手法  

(※２）ジャパンブルーエコノミー技術研究組合（JBE）が、独立した第三者委員会による審査・意見を経て、認証・発

行・管理する独自のクレジット 
 

気候変動による海水温上昇や海洋生物による食害などによって海藻が姿を消す問題(磯

焼け)に対して、環境再生型コンブ養殖活動を推進することにより、沿岸部の水環境を改

善し、CO2 の削減と生物多様性の保全に貢献します。また、得られたクレジットは、環境

再生型海藻養殖の活動を継続していくための資金に活用していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■プロジェクト及びクレジット認証の概要 

１．名 称：大都市圏横浜における環境再生型海藻養殖による 

【おさかなの街づくりプロジェクト】 

 ２．申請者：幸海ヒーローズ合同会社 

       横浜市漁業協同組合 金沢支所 

       八千代エンジニヤリング株式会社 

       横浜市 

 ３．クレジット対象の水揚量：コンブ 5.54ｔ、ワカメ 70.5ｔ 

 ４．クレジット認証対象期間：令和６年 10 月１日～令和７年４月 30 日 

５．認証クレジット量：0.4t-CO2 

 

 

令 和 ８ 年 ３ 月 1 6 日 
幸 海 ヒ ー ロ ー ズ 
横浜市漁業協同組合金沢支所 
八千代エンジニヤリング㈱ 
横浜市港湾局新本牧事業推進課 

記 者 発 表 資 料 

横浜港におけるブルーカーボンの取組が 

Ｊブルークレジット®認証を取得しました！ 

 

コンブの収穫 位置図 

養殖箇所 
金沢漁港 

八景島 

裏面あり 



■Ｊブルークレジット®購入の公募
（１）公募方式：総量配分方式（口数型） １口あたりの金額 55,000 円（税込）
（２）購入申込意向表明期間：３月 16 日（月）〜５月８日（金）17:00 まで

購入申込期間：３月 23 日（月）〜５月 15 日（金）17:00 まで
（３）詳細 URL：https://www.blueeconomy.jp/archives/2025-2-public-offer- 

temporary/ 
■四者の役割
●幸海ヒーローズ合同会社：養殖した海藻類のブランディング、利活用、活動プロモ

ーション、環境教育プログラムの講演
●横浜市漁業協同組合 金沢支所：環境再生型海藻（ワカメ、コンブ）の養殖管理

●八千代エンジニヤリング株式会社：申請・認証における現地調査・算定、活動支援
●横浜市：漁港施設や水域の管理、イベントや活動支援

■四者のコメント

●幸海ヒーローズ合同会社 ＣＥＯ 富本 龍徳
一年に何度海へ行きましたか？遠く感じてしまう海への寂しさを、私たちは海藻

の力で無限の可能性へと変えたいと考えます。多くの協力で今日を迎えられた感謝
を胸に、海藻が育む海の環境再生に挑み続けます。社会課題の解決は一人の熱狂か

ら始まりますが、成し遂げるには多くの人のチカラが必要です。豊かな海を次世代
へ繋ぐため、ぜひ皆さんのチカラを貸してください。横浜から共に新しい海の未来

を創りましょう。

●横浜市漁業協同組合 金沢支所長 黒川 正紀
今回のブルーカーボンの取り組みがＪブルークレジットとして認証されたことを

大変嬉しく思います。海の環境改善に向けた努力が形となったものであり、今後も
関係者の皆さまと協力して、豊かな海づくりに取り組んでまいります。

●八千代エンジニヤリング株式会社 取締役執行役員 事業開発本部長 山中健二郎

 弊社は 10 年余りにわたり、横浜の海と向き合い、ブルーカーボン創出の可能性
を信じて支援を続けてまいりました。この度、市内初となる「Ｊブルークレジット」

認証という一つの大きな実を結んだこと、そして何より、地域の皆様と共にこの希
望あるプロジェクトに伴走できたことを心から誇りに思います。今後も、豊かな海

を未来の子供たちへ繋ぐ一助となるよう、横浜の海と街の未来のために全力で邁進
してまいります。 

●横浜市 港湾局 新本牧事業推進課長 浅野 善広

このたび、横浜市が関係団体の皆さまと協働して進めてきたブルーカーボンの取
り組みが、Ｊブルークレジット®認証の取得に繋がったことを大変嬉しく思います。

本市は、2050 年までに温室効果ガス排出実質ゼロを達成し、持続可能な大都市を実
現する計画を掲げています。本認証の取得を契機とし、豊かな海を未来へ引き継ぐ

ため、関係者の皆様とともにブルーカーボン施策をさらに推進してまいります。

お問合せ先 

（プロジェクト全般について）幸海ヒーローズＣＥＯ 富本 龍徳  Tel 050-3704-3470 

（養殖管理について）横浜市漁業協同組合金沢支所長 黒川 正紀  Tel 045-781-8929 

（CO2吸収量算定について）八千代エンジニヤリング株式会社 

取締役執行役員事業開発本部長  山中 健二郎  Tel 03-5822-6835 

（施設管理について）横浜市港湾局新本牧事業推進課長 浅野 善広  Tel 045-671-7373 

https://www.blueeconomy.jp/archives/2025-2-public-offer-



